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Ata nº 006/22 

 

                         Aos seis dias do mês de abril de 2022, reuniram-se em Sessão Solene no 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Seguindo o 

protocolo oficial, foram convidados a compor a mesa o Sr. Presidente,  os Srs. Vereadores, 

Prefeito Municipal Sr. Joarez Luís Sandri e Vice- Prefeito Sr. Altair Francisco Fontana. Ainda 

foi destacado a presença das homenageadas, Primeira Corte Municipal da terceira idade. A 

saber: Segunda Princesa Srª. Amabile Maria Sacon, Primeira Princesa Srª. Amélia Josephina 

Gatto e Rainha Srª Geny Sandri bem como as famílias das homenageadas, Secretários, demais 

autoridades convidadas e pessoas presentes. Em seguida foi entoado o Hino Nacional 

Brasileiro e o do Estado Rio Grande do Sul. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início à 

Sessão Solene. Logo após foi feita a leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. 

Vereadores. O Sr. Presidente designou a Agente Administrativa como Mestre de Cerimônia, a 

qual apresentou os históricos das homenageadas e orientou a entrega da lembrança. Na 

sequência, o Sr. Presidente deu continuidade à sessão solene, convidando os Srs. Vereadores 

para fazerem seus pronunciamentos. Foram inscritos e feito o sorteio da ordem para os 

pronunciamentos de quatro Vereadores: Sr. Mauri Balbinot, Sr. Osmar, Sr. Jaime e Sr. Tiago. 

Dando seguimento, fez uso da palavra o Sr. Vereador Mauri Balbinot, que cumprimentou o 

Sr. Presidente, Srs. Vereadores, funcionários da casa, e agradecendo primeiramente a deus 

pela oportunidade de estar nesta solenidade, saudou o Prefeito Municipal Sr. Joarez Luis 

Sandri, em nome dele a todos os homens presentes, Primeira Dama Srª. Rosimar, em nome 

dela a todas as mulheres presentes, radio campinas, ex-prefeito Sr. Kely, ex vice-prefeito, 

secretários, autoridades, público que prestigia a solenidade e parabenizou a Agente 

administrativa Simone pela palavras e por ter ido em busca das informações da primeira corte 

da terceira idade do nosso Município. Comentou que às vezes reclamamos por tão pouco, e 

ouvindo o histórico de cada homenageada viu a dificuldade que as mesmas enfrentam durante 

aquele tempo, criando seus filhos em casa, sem meio de locomoção e nem por isso se 

desanimaram. Parabenizou as homenageadas por terem representado muito bem o nosso 

município. Falou ao Sr. Prefeito que é um reencontro, pois em abril de 2001 a vinte e um anos 

atrás as homenageadas receberam a coroação e hoje estão recebendo esta homenagem, disse 

que vê muitas pessoas que estão presentes que fizeram parte do começo da historia, fazendo 

parte do desbravamento. Prestou a atenção na presença do Luís Felipe, onde diz que a vinte e 

um anos atrás, para buscar recursos muitas vezes o Prefeito Sr. Joarez, se deslocava para a 

capital ou ate mesmo em Brasília, deixando sua esposa Rosimar sozinha com seu filho recém 

nascido, para buscar recursos para o nosso Município. Agradeceu as homenageadas pelo 

desbravamento destas terras e todos que lutaram para fazer de uma pequena vera cruz uma 

grande Cruzaltense. Cumprimentou seu amigo Sr. Anilvaldo Sandri, dizendo que foi com ele 

que se inspirou na carreira politica, no qual foi aconselhado varias vezes, por fim agradeceu as 

demais cortes que representaram nosso munícipio e representam. Desejou muitos anos de 

vidas as homenageadas e que Deus siga sempre ao lado de cada uma. Agradeceu o uso da 

palavra. Com a palavra o Vereador Sr. Osmar, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores, Prefeito Municipal, Primeira Dama, Vice-Prefeito, Secretários, imprensa, Ex-

Prefeito, Ex Vice-Prefeito, grupo conviver da amizade do qual faz parte, a todos os presentes 
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e em especial as homenageadas. Diz que é um orgulho poder fazer desta homenagem para 

pessoas que tanto lutaram para o crescimento do município, parabeniza à corte da terceira 

idade pela bela representação das homenageadas, sendo elas: Dona Amabeli, Dona Amélia In 

memorian e dona Geny. Agradeceu o uso da palavra. Dando seguimento, o Vereador Sr. 

Jaime, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, iniciou dando boas vindas e 

agradecendo ao Prefeito Municipal Sr. Joarez, Primeira Dama Srª Rosimar,  Luís Felipe, 

Vice- Prefeito Sr. Altair, através deles as demais autoridades,  Secretários Municipais, Ex- 

Prefeito Sr. Kely, Ex Vice- Prefeito Sr. Nelson, Sr. Carlos Santa Catarina e esposa, ex- 

vereadores e autoridades presentes. Salientou que está sessão solene é comemorativa a 

primeira corte do nosso Município, diz a elas que fizeram um bonito gesto uma magnitude tão 

grande em aceitar o pedido na época, agradeceu por terem feito parte da primeira corte, sendo 

no começo do nosso município, no qual havia muita dificuldade. Disse também que foram os 

primeiros Vereadores a legislar na época. Expos que o gesto da primeira corte não parou por 

aí está ainda dando continuidade, comentou que o grupo da terceira idade parou por dois anos, 

pois a pandemia atrapalhou, mas que a mesma esta quase se findando e tudo voltara ao 

normal. Ouvindo o protocolo onde diz que existem muitas histórias e que se forem juntar 

todos dariam um livro, lembrou de um fato no qual aconteceu com sua mãe e a amiga 

homenageada Srª. Amabile, em que as duas foram viajar justas para Porto Alegre, ali as 

mesmas começaram a se sentir mal, na qual chamaram a enfermeira e perceberam que haviam 

trocados os óculos, falou como filho que lembra com carinho das historias contadas e se 

fossem reunir todo o grupo seria uma alegria com muitas recordações. Agradeceu e 

parabenizou a corte 2001, a Dona Geny, Dona Amabile, ao Nelson e Ivani pela representação 

em nome da mãe Dona Amélia, gesto muito bonito e diz ser uma pena a mesma não poder 

estar presente, mas deixa seu reconhecimento e gratidão as homenageadas, pois foram 

pioneiras na nossa Cidade, as que ajudaram a construir a antiga vera cruz em um belo 

município. Agradeceu o uso da palavra. Com a palavra o Vereador Sr. Tiago, cumprimentou o 

Sr. Presidente, Srs. Vereadores, homenageadas, Prefeito Municipal Sr. Joares, Vice- Prefeito 

Sr. Altair, Secretários, Ex-Prefeito e Vice-Prefeito, Ex-Vereadores, autoridades e todas 

pessoas presentes. Diz ser uma sessão comemorativa aos vinte e dois anos de emancipação, 

falou que só temos a agradecer e parabenizar o nosso município e as pessoas que fizeram e 

fazem parte dele, a corte 2001, Tia Geny como chama carinhosamente, Dona Amabile, como 

representantes da Dona Amélia In memoriam, Sr. Nelson e Srª. Ivani que podem se sentir 

orgulhosos da mãe que tiveram. Também agradeceu a todas as autoridades, Prefeito, vice-

prefeito, Vereadores e pessoas que fizeram e fazem parte desde o começo do nosso Município 

até os dias de hoje. Mais uma vez agradece a todos e especial a primeira corte pela 

representação e contribuição ao município e em nome dos Vereadores da bancada do partido 

progressista deixa um abraço às homenageadas.  Agradeceu o uso da palavra. Com a palavra o 

Prefeito Sr. Joarez, saudou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, autoridades, servidores, 

homenageados, familiares, radio campinas, ex-prefeito, ex-vice-prefeito, enfim todos que 

vieram prestigiar a solenidade. Sr. Prefeito falou que ouvindo o histórico fica em duvida que 

alguma pessoa presente não se emocione, pois passa um filme na cabeça, vê as necessidades, 

dificuldade e tudo o que foi passado naquela época, sem meio de transporte, sem banheiros, 

sem luz e muita dificuldade para estudar e acredita que muitos jovens quando escutaram os 
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relatórios, devem estar pensando no que estão falando, porque hoje em dia esta tudo diferente 

e naquela época era muito difícil e as homenageadas passaram por tudo isso. Parabenizou sua 

mãe Geny, Dona Amélia e Dona Amabile por terem sido pioneiras e por terem representado o 

Município como primeira corte. Sente- se muito honrado. Finalizou destacando e convidando 

todas as pessoas para as comemorações e programações do Município, que terá durante o mês 

em nossa cidade. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente parabenizou o Município e  

agradeceu as homenageadas. Em seguida, em pé, fora entoado o Hino do nosso Município. 

Como não havia mais nada a tratar, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente Sessão Solene. 

 

Sala das Sessões em 11 de abril de 2022. 

 

 

 

    Darci Paida                                   Jaime Strada                             Amarildo José Bampi 

Presidente                                    1º Secretário                                      2º Secretário 

 

 


